

盛岡市プレスリリース

~輝きが増し 活力に満ち 夢をかなえるまち盛岡~

令和7年5月23日 盛岡市市民部 市民協働推進課 男女共同参画推進室

市政記者クラブ加盟社 各位

「男女共同参画週間パネル展」開催のご案内

国の男女共同参画週間(6月23日~29日)に合わせ、男女共同参画の理解を深めることを目 的にパネル展を開催します。

記

【日時・場所】

- (1) 令和7年5月31日(土)から6月12日(木)まで(13日間) ※観覧は月曜日を除く開館時間内 都南図書館1階ロビー(盛岡市永井24-90-2)
- (2) 令和7年6月16日(月) から令和7年6月30日(月) まで(15日間) 盛岡市役所本庁舎本館1階エレベーターホール北側(盛岡市内丸12-2) ※観覧は平日の開庁時間内

【対象】来庁(館)者

【費用】無料

【内容】

・男女共同参画に関する啓発パネル

【主催】 盛岡市(市民部市民協働推進課男女共同参画推進室)

【添付資料】開催要項

【問い合わせ先】

男女共同参画推進室 担当:去石(さりいし)

TEL : 019 - 626 - 7525

令和7年度「男女共同参画週間パネル展」開催要項

1 開催目的

国の男女共同参画週間(6月23日~29日)に合わせ、男女共同参画に関するパネル等を展示することにより、市民の男女共同参画に対する理解と関心を深め、男女共同参画社会の実現に向けた機運醸成と意識啓発を図る。

2 開催日時

(1) 第1期

都南図書館1階ロビー(盛岡市永井24-90-2)

令和7年5月31日(土)から令和7年6月12日(木)まで(13日間)の月曜日を除く開館時間内(平日9時~18時、土日祝日9時~17時)

(2) 第2期

盛岡市役所本庁舎1階エレベーターホール北側(盛岡市内丸12-2)

令和7年6月16日(月)から令和7年6月30日(月)まで(15日間)の平日開庁時間内

【参考】同時期開催「男女共同参画週間もりおか展 2025」

(主催:もりおか女性センター・市)

期間:令和7年6月13日(金)~令和7年6月27日(金)

会場:おでってホール(盛岡市中ノ橋通1-1-10プラザおでって3階)

※展示・DVD 上映はプラザおでって 5 階もりおか女性センター

内容:男女共同参画社会基本法パネル展示、男女共同参画週間関連図書展示、

もりおか女性センター事業紹介展示、DVD 上映 など

3 展示内容等

- ・令和7年度男女共同参画週間ポスター
- ・盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度ポスター
- ・アンコンシャス・バイアスについて啓発パネル 等

4 広報活動

広報もりおか6月1日号、盛岡市ホームページ、全庁掲示板(職員向け)への掲載

5 過去の開催実績

(令和2年度) 西部公民館、市役所本庁舎本館

(令和3年度) 市役所本庁舎本館、都南図書館

(令和4年度) 市役所本庁舎本館、西部公民館

(令和5年度) プラザおでって(岩手県男女共同参画オンラインセミナー会場)

(令和6年度) 市役所本庁舎本館、盛岡市立図書館